



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

generálne riaditeľstvo

Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	V	Dňa
	43174/2019	Ing. Jana Vajová	Banskej Bystrici	29.11.2019

Vec:

Žiadosť o vysvetlenie - odpoveď

- vysvetlenie súťažných podkladov 1

V dňoch 21.11.2019 a 28.11.2019 boli verejnému obstarávateľovi „LESY SR, š.p., Banská Bystrica“ doručené žiadosti záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov k nadlimitnej zákazke s názvom „Obuv pre THZ, ponožky, podkolenky, nadkolenky-prípustné súčasti“ vyhlásenej vo Vestníku UVO č. 237/2019-33876-MST-20.11.2019. V zmysle § 48 zákona č.343/215 Z.z o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č. 1:

Je možnosť vidieť fyzicky vzorky ponožiek, podkolenok a nadkolenok. Chcem si pozrieť pletiarske väzby, logo a podobne.

Odpoveď:

V zmysle súťažných podkladov, vzorky predkladá uchádzač podľa opisu predmetu zákazky. Verejný obstarávateľ nemá k dispozícii vzorky.

Otázka č. 2:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 7 - B. Opis predmetu zákazky: ČASŤ 2 - Ponožky, podkolenky, nadkolenky požaduje pre všetky položky vypletené písmeno L a P (L na ľavej strane ponožky a P na pravej strane ponožky, cca. 20 cm za retiazkou špičky).

Mohol by verejný obstarávateľ špecifikovať, akú farbu a veľkosť vypletených písmen L a P požaduje?

Odpoveď:

Farba vypletených písmen je biela, výška písmen 0,5 cm.

Otázka č. 3:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 7 - B. Opis predmetu zákazky: ČASŤ 2 - Ponožky, podkolenky, nadkolenky pre položku č. 3 - Podkolenky letné požaduje vypletené logo.

Mohol by verejný obstarávateľ špecifikovať, akú farbu, tvar a veľkosť vypleteného loga požaduje?

Odpoveď:

Logo bude vypletené na vonkajšej strane ponožiek v oblasti členkov, pričom logo musí byť čitateľné a je potrebné zachovať z hľadiska veľkosti pomer strán uvedený na prvej strane, stredný obrázok, pričom strana a) (v obrázku podľa prílohy Logo LSR) je v prípade ponožiek široká 3 cm a teda výška loga je 5,1 cm.

Keďže požiadavka je aby boli ponožky jednofarebné – zelené, použitie loga bude vo farbe tmavo zelená, t.j. tmavší odtieň zelenej ako sú ponožky, aby bolo logo viditeľné.

Otázka č. 4:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 7 - B. Opis predmetu zákazky: ČASŤ 1 - Obuv pre THZ požaduje nasledovné farebné prevedenia:

pre položku č. 1 - Poltopánky:

- farba tmavošedá (podšívka zadných dielcov)
- farba šedá (podšívková pätička)

pre položku č. 2 - Poltopánky pre THZ:

- farba hnedá (priehlavok, zadné diely, vrchová pätička, horný diel jazyka)
- farba hnedá (vločky zadných dielcov, jazyk, vrchový golier)
- farba šedá - podšívkový materiál
- farba hnedá (podšívkový golier)

pre položku č. 3 - Outdoorová - terénna obuv Obuv terénna pre THZ:

- farba hnedá (priehlavok, zadné dielce, vrchová pätička, horný dielec jazyka)
- farba hnedá (golier, jazyk)
- farba šedá (podšívka zadných dielcov a priehlavku)
- farba hnedo/čierna alebo šedo/čierna - medzipodošva

pre položku č. 4 - Outdoorová - terénna členková obuv

- farba olivovozelená (priehlavok, obsádzka, vrchová pätička, zadné dielce, horný podkrúžok)
- farba hnedá (jazyk, vrchový golier)
- farba šedá (podšívka zadných dielcov a priehlavku)
- farba hnedo/čierna alebo šedo/čierna - medzipodošva

pre položku č. 5 - Obuv zimná outdoorová

- farba hnedá (priehlavok, zadné diely, vrchová pätička, horný dielec jazyka)
- farba hnedá (vrchový golier, jazyk)
- farba šedá (podšívka priehlavku a zadných dielcov)
- farba hnedá (vnútorný golier a nádstavok podšívky jazyka)

V Prílohe č. 7 - B. Opis predmetu zákazky: ČASŤ 2 - Ponožky, podkolenky, nadkolenky požaduje pre všetky položky zelené prevedenie.

Mohol by verejný obstarávateľ upresniť, či požaduje konkrétne PANTONE odtiene pre spomínané jednotlivé farby (v tom prípade ich konkretizovať), alebo ponecháva na uchádzačovi, aký odtiene zvolí?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ nepožaduje konkrétne farebné odtiene PANTONE, ponecháva odtiene farby na uchádzačovi, musia však spĺňať požadovanú farebnú škálu. Zároveň si verejný obstarávateľ vyhradzuje právo, požadovať od úspešného uchádzača dodať iný farebný odtieň ako bol predložený vo vzorke, v prípade ak by predložený odtieň nebol vhodný pre kombináciu s ostatnými prvkami uniformovaných súčastí.

Otázka č. 5:

Naša spoločnosť ako uchádzač vo VO predloží ako súčasť ponuky Jednotný európsky dokument (JED), ktorým podľa § 39 zákona predbežne nahradí doklady preukazujúce splnenie podmienok účasti v uvedenom VO. Je nutné i v tomto prípade (predloženia JED) aj predloženie fyzických vzoriek v lehote na predkladanie ponúk?

Odpoveď:

Áno je nutné predloženie fyzických vzoriek v lehote na predkladanie ponúk, nakoľko predloženie vzoriek je súčasťou opisu predmetu zákazky, takže ich nepredloženie by znamenalo nesplnenie požiadavky na predmet zákazky.

Verejný obstarávateľ taktiež dopĺňa súťažné podklady v časti B. Opis predmetu zákazky o bod 8. a prílohu Logo LSR nasledovne:

8. Logo bude vypletené na vonkajšej strane ponožiek v oblasti členkov, pričom logo musí byť čitateľné a je potrebné zachovať z hľadiska veľkosti pomer strán uvedený na prvej strane, stredný obrázok, pričom strana a) (v obrázku podľa prílohy Logo LSR) je v prípade ponožiek široká 3 cm a teda výška loga je 5,1 cm.

Keďže požiadavka je aby boli ponožky jednofarebné – zelené, použitie loga bude vo farbe tmavo zelená, t.j. tmavší odtieň zelenej ako sú ponožky, aby bolo logo viditeľné.

Príloha: Logo LSR

S pozdravom

Ing. Jana Vajová
manažér verejného obstarávania